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Los ecuatorianos del mundo 
digital y cómo  perfilan al 
próximo Presidente
Según la voz de los ecuatorianos conectados
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Ficha técnica
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ECUATORIANOS y 

ECUATORIANAS CONECTAD@S

728

ENCUESTAS ONLINE

SE ENTREVISTARON A:

Quito

Guayaquil

50%

50%

CIUDADES:

GÉNERO

NSE

ESTA ENCUESTA NO ES SOBRE INTENCIÓN DE VOTO, SE 

REFIERE A LA PERCEPCIÓN DE LOS ECUATORIANOS 

CONECTADOS SOBRE EL PERFIL IDEAL DEL NUEVO 

PRESIDENTE

No llega a zonas rurales

GENERACIONES

AB  
C+  
C-

15%
27%
58%

Hombre

Mujer

50%

50%

Generación Z

Millennials

Generación X

Baby Boomers

27%

39%

25%

9%

FECHA DE LEVANTAMIENTO: JULIO 2023
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¿Diría que las cosas en el país están en la dirección correcta o van por el camino 
equivocado ?

7 de cada 10 
ecuatorianos
conectados consideran
que las cosas en el
país van por el camino
equivocado, sobre todo
las generaciones más
jóvenes.

Base: 728

DIRECCIÓN DEL PAÍS

16% no está seguro

Gen Z Millinials Gen X
Baby 

Boomers

76% 80% 71% 63%
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Debido a esta 

declaración, nos 

preguntamos, ¿Cuál 

debería ser el perfil 

del próximo 

Presidente?

Según la voz de los ecuatorianos conectados
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¿Cuál considera que debe ser el rango de edad en el 
que debería estar un candidato a la presidencia?

38%

Millenials

Entre 30-40 años

52%

Generación X

Entre 41-50 años

10%

Baby Boomers

Entre 51-60 años

Un poco más de la 
mitad de los
ecuatorianos
conectados
consideran que el o 
la candidata a la 
Presidencia debería 
ser de la GenX, es 
decir tener entre 41 y 
50 años. 

Son menos los
ecuatorianos que 
desearían un 
Presidente de la 
Generación Baby 
boomer

Base: 728

EDAD
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PERSONALIDAD

Abierto a generar consensos

Decidido

Que asuma riesgos

Con carácter

40%

53%53%

57%57%

66%66%

67%67%

Resuelto a tomar decisiones

Firme

73%

Base: 728

La personalidad que 
se espera que tenga
el nuevo Presidente
es alguien que 
pueda tomar
decisiones
firmemente, que 
tenga carácter para 
hacer frente a las 
adversidades y 
decidido en su
accionar. 
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Efectúe cambios
moderados

Continue con el
actual modelo

económico

No precisa
3%

6%
39%

52%

ECONÓMICO
MODELO

Efectúe cambios
radicales

Base: 728

Los ecuatorianos conectados esperan que el nuevo Gobierno
efectúe cambios radicales, mientras que solo un 39% solicita
cambios moderados respecto al modelo económico
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Creación de empleo
e impulso de la 

economía

Crear medidas
anticorrupción y 

sanciones

Proteger la salud
4%

17%
32%

43%

PRIORIDADES

Detener o reducir la 
delincuencia

Base: 728

DE GOBIERNO

Para los ecuatorianos conectados, el detener o reducir la 
delincuencia debe ser prioridad de Gobierno, así como también la 
creación de empleo que dinamice la Economía.
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En este sondeo NO preguntamos 

intención de voto, solamente las 

características que considera 

que tienen los candidatos. 

Es interesante entender cómo se 

mueven las posiciones respecto 

al tema tratado, que está acorde 

a su propuesta de campaña y 

cómo lo percibe la ciudadanía 

conectada.

Levantamiento de información

en el mes de Julio2023
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Se siente más 
cercano a los 
ecuatorianos

¿CUÁL…?
QUITO GUAYAQUIL

HOMBRES MUJERES

24%

Base: 364 Base: 364

24% 23%

19% 28%

18% 12%

Base: 364 Base: 364

24%

23%

19%

23%

23%

11%

Base: 728
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Le inspira
más

confianza

QUITO GUAYAQUIL

HOMBRES MUJERES

Base: 728

Base: 364 Base: 364

Base: 364 Base: 364

¿CUÁL…?

29%
21%

24% 34%

22% 20%

14% 14%

28% 31%

21% 21%

15% 14%



12 © 2015 Ipsos.

Le brindaría
más seguridad

al Ecuador

¿CUÁL…?
QUITO GUAYAQUIL

HOMBRES MUJERES

24%
21%

Base: 364 Base: 364

20% 29%

22% 19%

16% 19%

Base: 364 Base: 364

23% 26%

20% 21%

19% 16%

Base: 728
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Combatiría 
mejor la 

delincuencia

¿CUÁL…?
QUITO GUAYAQUIL

HOMBRES MUJERES

22%

Base: 364 Base: 364

18% 26%

18% 23%

22% 19%

Base: 364 Base: 364

21% 24%

23% 18%

20% 20%

Base: 728
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Combatiría 
mejor la 

corrupción

¿CUÁL…?
QUITO GUAYAQUIL

HOMBRES MUJERES

24%

Base: 364 Base: 364

18% 27%

21% 22%

19% 17%

Base: 364 Base: 364

22%

22%

18%

24%

21%

19%

Base: 728
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Conoce mejor la 
realidad de las 

necesidades del 
país

¿CUÁL…?
QUITO GUAYAQUIL

HOMBRES MUJERES

26%

Base: 364 Base: 364

20% 31%

24% 20%

15% 17%

Base: 364 Base: 364

27%

22%

15%

24%

22%

17%

Base: 728
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85%

Combatir la 

delincuencia 

con más 

efectividad

Mejoras en la 

educación
Mejoras en la 

salud

Principales cambios

69% 68% 67% 64% 56%

Generación de 

más empleo
Más eficacia 

para combatir la 

corrupción

Control de los 

precios de los 

productos 

básicos

Los ecuatorianos conectados consideran que los principales cambios que debería realizar el nuevo 
Gobierno tienen que estar enfocados en combatir la delincuencia, que además es la principal 
preocupación de la ciudadanía en la actualidad. Seguido del tema de seguridad, solicitan mejorar la 
educación y salud, ser generador de empleo y combatir la corrupción y las especulaciones de los precios 
de productos de primera necesidad.

Base: 728
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